

**Про реалізацію експериментального проекту щодо застосування
відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у
паспорті громадянина України у формі картки, та відображення в
електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина
України для виїзду за кордон**

Постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2020 року № 278 узгоджено питання стосовно реалізації протягом 2020 - 2021 років експериментального проекту щодо застосування відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі картки, та відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України для виїзду за кордон.

Цією ж постановою затверджено Порядок застосування відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі картки, та відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України для виїзду за кордон, під час реалізації експериментального проекту щодо застосування зазначених відображень.

Передбачається, що Е-паспорт та е-паспорт для виїзду за кордон відобразатимуть таку інформацію:

назва паспорта;

прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) особи українською мовою та латинськими літерами;

стать;

дата народження;

місце народження;

відцифрований підпис особи (за наявності);

відцифрований образ обличчя особи;

унікальний номер запису в Реєстрі;

дата видачі та закінчення строку дії паспорта;

серія та/або номер паспорта;

орган, який видав паспорт;

податковий номер (реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків) або повідомлення про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу).

У е-паспорті та е-паспорті для виїзду за кордон відображаються дані про місце проживання (у разі наявності в Реєстрі) як додаткова змінна інформація.

Координатором експериментального проекту визначено Міністерство цифрової трансформації.

Повний текст постанови доступний за посиланням.

<https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-realizaciyu-eksperimentalnogo-pr-a278>